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Så arbetar Fabeges drift­ och bevakningscentral – 24/7
I Fabeges driftcentral hanteras alla inkommande larm, serviceanmälningar och trygghetsfrågor. Dygnet runt,
året om. För Fabeges hyresgäster innebär det bättre kundvård genom enkel kontaktväg och snabb hjälp,
samtidigt minskar felaktiga och kostsamma utryckningar.

Trygghet skapas i en process
– inte i ett förortsprojekt
I fastighetsbranschen finns en grundläggande insikt: det
som inte är en del av den löpande förvaltningen blir aldrig
bestående. Trots det hanteras trygghetsarbetet ofta i
tidsbegränsade projekt. Det behöver vi...

Vildare gårdar ger en rikare
boendemiljö
Det behövs fler rishögar och oklippta ängsområden, men
det finns god variation av växtlighet och skötsel av
grönytor. SKB har gjort en nulägesanalys av biologisk
mångfald i utemiljön vid fastigheterna och nu ska...

Nytt Roblox­spel ska öka ungas
kännedom om
fastighetsbranschen
Nu lanseras Fastighetsbranschen CITY TEAM 2 på Roblox,
ett gratis spel där unga får utforska en svensk stad, ta sig
an uppdrag och möta yrkesroller inom
fastighetsbranschen. Samtidigt släpps spelets...

Ombyggnation i förändring
– rundabordssamtal för SGBC:s
medlemmar
Den 5 maj håller SGBC ett exklusivt rundabordssamtal för
medlemmar med fokus på hållbar ombyggnation. Vi ser
ett ökat fokus på att bygga om istället för att bygga nytt.
Vad innebär det för branschen – och vilka...

Tensta inte längre drogscen
– tack vare platssamverkan
Tensta centrum klassas inte längre som en öppen
drogscen – ett besked som visar vilken betydelse
systematiskt trygghetsarbete och platssamverkan kan ha
för både förvaltning och stadsutveckling. Här har polis...

MKB lyser upp Rosengård
– tryggare förvaltning
I Rosengård testar MKB Fastighets AB en ny väg för att
stärka trygghet och trivsel. Med en uppmärksammad
invigning av en ny ljussättning tar man ett konkret steg i
ett större förvaltningsarbete som ska påverka både...

Stockholms Hamnar låter Arcona göra hyresgästanpassning i Frihamnen
Arcona har fått i uppdrag av Stockholms Hamnar att genomföra en omfattande renovering av Magasin 3...

Besqab och John Mattson bildar JV för utveckling av bostäder
Besqab AB har bildat ett joint venture (JV) med John Mattson Fastighetsföretagen AB för utveckling av...

Hufvudstaden hyr ut 1 300 kvm till GOT YOUR BACK
Hufvudstaden har tecknat hyresavtal med GOT YOUR BACK om cirka 1 300 kvadratmeter kontor på...

Fastpartner tecknar hyresavtal om 15 000 kvm med MagasinX
Fastpartner tecknar hyresavtal om 15 000 kvm med MagasinX Byggnaden på Tullvaktsvägen var under...

Micasa låter Bjerking ansvara för besiktningar i nytt bostadsprojekt
Micasa Fastigheter AB har gett teknikkonsultföretaget Bjerking i uppdrag att genomföra besiktningar i...

Intea hyr ut 1 500 kvm till Kriminalvården i Skövde
Intea och Kriminalvården har träffat hyresavtal om cirka 1 500 kvm i en byggnad i centrala Skövde...

Riksbyggen ska förvalta KPA Pensions 2 500 nyinköpta bostäder
KPA Pension, som är en del av Folksamgruppen, förvärvar en omfattande bostadsportfölj bestående av...

Fabege överlåter återbrukshubb till Ragn­Sells och blir medlem i Reboost
Fabege överlåter återbrukshubben i Solna Business Park till Ragn­Sells. Syftet med överlåtelsen är att...

Fler affärer hittar du här...

Planima är underhållsplattformen
som gör det enkelt att ta hand
om fastigheter. Vi hjälper
proaktiva fastighetsägare att gå
från insikt till handling för att...

Ett fastighetssystem för dig som
vill ha en skönare vardag. Real –
och mycket går automatiskt. Vi
menar att Real är marknadens
mest kompletta...

Genom innovativa lösningar och
lång erfarenhet är vi stolta över
att erbjuda systemstöd av högsta
kvalitet inom våra
produktområden:Uthyrning...

BanFast Förvaltning nyttjar AI
– sömlös övergång från
projektering till drift
BanFast Förvaltning nyttjar AI och skapar en obruten
informationskedja från projektering till drift i renoveringen
av Norra Latin. Tack vare detta har man fått in den nya
tekniken i vardagen och skapat en...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
Tipsa oss om nyheter | Annonsera | Avregistrera

e­post: redaktionen@forvaltarforum.se
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att erbjuda systemstöd av högsta
kvalitet inom våra
produktområden:Uthyrning...

BanFast Förvaltning nyttjar AI
– sömlös övergång från
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Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
Tipsa oss om nyheter | Annonsera | Avregistrera

e­post: redaktionen@forvaltarforum.se

https://forvaltarforum.se/2026/04/28/nytt-roblox-spel-ska-oka-ungas-kannedom-om-fastighetsbranschen/
https://forvaltarforum.se/2026/04/28/nytt-roblox-spel-ska-oka-ungas-kannedom-om-fastighetsbranschen/
https://forvaltarforum.se/2026/04/28/nytt-roblox-spel-ska-oka-ungas-kannedom-om-fastighetsbranschen/
https://forvaltarforum.se/prenumerera-pa-vart-nyhetsbrev/
https://forvaltarforum.se/2026/04/28/ombyggnation-i-forandring-rundabordssamtal-for-sgbcs-medlemmar/
https://forvaltarforum.se/2026/04/28/ombyggnation-i-forandring-rundabordssamtal-for-sgbcs-medlemmar/
https://forvaltarforum.se/2026/04/28/ombyggnation-i-forandring-rundabordssamtal-for-sgbcs-medlemmar/
https://www.stockholmshem.se/
https://forvaltarforum.se/2026/04/28/tensta-inte-langre-drogscen-tack-vare-platssamverkan/
https://forvaltarforum.se/2026/04/28/tensta-inte-langre-drogscen-tack-vare-platssamverkan/
https://forvaltarforum.se/2026/04/28/tensta-inte-langre-drogscen-tack-vare-platssamverkan/
https://forvaltarforum.se/leverantorsguiden/
https://forvaltarforum.se/2026/04/24/mkb-lyser-upp-rosengard-tryggare-forvaltning/
https://forvaltarforum.se/2026/04/24/mkb-lyser-upp-rosengard-tryggare-forvaltning/
https://forvaltarforum.se/2026/04/24/mkb-lyser-upp-rosengard-tryggare-forvaltning/
https://forvaltarforum.se/2026/04/24/stockholms-hamnar-later-arcona-gora-hyresgastanpassning-i-frihamnen/
https://forvaltarforum.se/2026/04/22/besqab-och-john-mattson-bildar-jv-for-utveckling-av-bostader/
https://forvaltarforum.se/2026/04/22/hufvudstaden-hyr-ut-1-300-kvm-till-got-your-back/
https://forvaltarforum.se/2026/04/22/fastpartner-tecknar-hyresavtal-om-15-000-kvm-med-magasinx/
https://forvaltarforum.se/2026/04/21/micasa-later-bjerking-ansvara-for-besiktningar-i-nytt-bostadsprojekt/
https://forvaltarforum.se/2026/04/21/intea-hyr-ut-1-500-kvm-till-kriminalvarden-i-skovde/


Klicka här för att läsa brevet i din webbläsare

Krönika

Partnertext från SKB

Partnertext från Sweden Green Building Council

Aktuella affärer

Sök bland över 630 verksamheter i LeverantörsGuiden

Våra Partners

NYHETSBREV

2026­04­28

Så arbetar Fabeges drift­ och bevakningscentral – 24/7
I Fabeges driftcentral hanteras alla inkommande larm, serviceanmälningar och trygghetsfrågor. Dygnet runt,
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Det behövs fler rishögar och oklippta ängsområden, men
det finns god variation av växtlighet och skötsel av
grönytor. SKB har gjort en nulägesanalys av biologisk
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Riksbyggen ska förvalta KPA Pensions 2 500 nyinköpta bostäder
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Fabege överlåter återbrukshubb till Ragn­Sells och blir medlem i Reboost
Fabege överlåter återbrukshubben i Solna Business Park till Ragn­Sells. Syftet med överlåtelsen är att...

Fler affärer hittar du här...

Planima är underhållsplattformen
som gör det enkelt att ta hand
om fastigheter. Vi hjälper
proaktiva fastighetsägare att gå
från insikt till handling för att...

Ett fastighetssystem för dig som
vill ha en skönare vardag. Real –
och mycket går automatiskt. Vi
menar att Real är marknadens
mest kompletta...

Genom innovativa lösningar och
lång erfarenhet är vi stolta över
att erbjuda systemstöd av högsta
kvalitet inom våra
produktområden:Uthyrning...

BanFast Förvaltning nyttjar AI
– sömlös övergång från
projektering till drift
BanFast Förvaltning nyttjar AI och skapar en obruten
informationskedja från projektering till drift i renoveringen
av Norra Latin. Tack vare detta har man fått in den nya
tekniken i vardagen och skapat en...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
Tipsa oss om nyheter | Annonsera | Avregistrera
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